

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 46

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.04.2008 15:07:00

формирования заключения врача: 16.04.2008 15:46:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/37607/answer/37608>



Заключение врача

Уважаемая Елена! Расширение лоханки почки (сколько в мм?) может быть признаком врожденного гидронефроза, пузырно-мочеточникового рефлюкса, стриктуры лоханочно-мочеточникового сегмента. Девочке необходимо дообследование - экскреторная урография с микционной цистографией, а также наблюдение детского уролога. Нужен диагноз, т. к. "гидронефроз" - это не диагноз, а симптом, обозначающий расширение лоханки почки. В Москве Вы можете обратиться к научному сотруднику, заведующему операционным отделением Алтунину Денису Валерьевичу. Его контактные данные: моб. 8(905)74-32-833, моб. 8(926)27-05-91. При обращении сошлитесь на меня лично. С уважением.